



Традиционно Всероссийская акция «Бессмертный полк» стала самым массовым мероприятием 9 мая в Новочеркасске. Тысячи горожан вышли на улицы, чтобы почтить память о родственниках, защищавших страну во время Великой Отечественной войны. По улице Московской в колоннах «Бессмертного полка» прошли более 26 тысяч новочеркасцев, в микрорайоне Соцгород - более 2,5 тысяч человек. В микрорайоне Донской - более семисот человек.

Колонну тех, кто решил почтить память своих героических дедов участием в акции, возглавила машина с ветеранами Великой Отечественной войны, которые проживают в нашем городе. За ней двигался бронетранспортер с флагом. Первые ряды «Бессмертного полка» составили ветераны локальных войн, члены союза ветеранов Афганистана. Вместе с ними прошли глава администрации города Игорь Зюзин, депутат Государственной Думы Алексей Кобилев, председатель городской Думы - глава города Юрий Лысенко. В строю «Бессмертного полка» прошли благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#), священнослужители и сестры милосердия Новочеркасского благочиния.

И дальше нескончаемую колонну составили жители города всех возрастов и национальностей, люди самых разных возрастов и профессий. Многие приняли участие в шествии целыми семьями. Колонна «Бессмертного полка» в центре города растянулась почти на два километра.

Под музыкальное сопровождение гимна «Бессмертного полка» и праздничного «Ура!», участники шествия прошли по традиционному маршруту через центр города к площади Ермака.

С прибытием на площадь колонны «Бессмертного полка» началась торжественная часть и большая праздничная программа. Со ступеней Новочеркасского собора жителей Новочеркасска, участников шествия поздравили глава администрации города Игорь

Зюзин, депутат Государственной Думы Алексей Кобилев, председатель городской Думы - глава города Юрий Лысенко.

Песню «День Победы» исполнили все собравшиеся на площади. На площади Ермака расположилась статическая выставка военного вооружения, а так же боевой техники, прошедшей в составе праздничного парада. Работали полевые кухни с горячей солдатской кашей и чаем.

